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Procès-verbal 
 
Thème 80e assemblée des délégués de l’USSC 
  
Lieu, date, heure 
 
 

Aula du collège de Montreux-Est  
21 novembre 2015, à 10h00  

Présidence 
 
Procès-verbal 
 

Thomas Meier, président, Hundwil 
 
Timothy Maasberg, stagiaire CFF, Arlesheim 
 

Interprétation simultanée 
 

Yvan Péter-Contesse, Neuchâtel 

Destinataires 
 

Liste de distribution commune, chapitre 3.3 du manuel USSC 

  
Date 
 

Berne, le 14 mars 2016 

 
 
 
Ordre du jour 
 
1. Élection des scrutateurs 

2. Présences 

3. Procès-verbal de l’assemblée des délégués du 22 novembre 2014 

4. Rapport annuel 2014 et décharge au comité directeur et aux responsables CT 

5. Comptes annuels 2014 et rapport de l’organe de révision 

6. Cotisations 2016 

7. Budget 2016 

8. Requêtes 

9. Élections 

10. Relations internationales 

11. Lieu des prochaines assemblées des délégués 

12. Distinctions honorifiques 

13. Divers 
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Invités 
 
Invités d’honneur 

Werner Dittli Président d’honneur de l’USSC 

Barbara Schweizer login 

Jean-Paul Cochet Membre d’honneur de l’USSC  

 

Instances politiques 

Alain Feissli Conseiller communal de Montreux 

 

Transports publics 

Markus Jordi Responsable HR des CFF 

Daniel Monnet Directeur des Transports publics de la Riviera vaudoise 

 

Syndicat 

Manuel Avallone Vice-président du SEV (Berne) 

Jürg Hurni Secrétaire du SEV (Berne) 

 
Excusés 

Eveline Mürner Responsable Politique du personnel HR des CFF 

Ueli Stückelberger Directeur de l’UTP 

Georges Oberson Directeur du groupe GoldenPass 

Giorgi Tuti Président du SEV (Berne) 

Aroldo Cambi Administrateur des finances du SEV (Berne) 

Manfred Baumann VKES 

Lea Müller Soutien aux fédérations Swiss Olympic 

Samuel Rohner Helvetia Compagnie Suisse d’Assurances SA 

Uwe Störrlein CEO d’alabus AG 

Luc-Antoine Baehni Directeur de CGN  

Franziska Jermann  Responsable du personnel du BLS 

Andreas Meyer CEO des CFF 

Laurent Wehrli Syndic de Montreux 

Werner Latscha Membre d’honneur de l’USSC 

Rudolf Schöni Comité de patronage de l’USSC 

Michael Schweizer CEO de login 

Benedikt Weibel Membre d’honneur de l’USSC 

Lionel Winkler Président du Conseil communal de Montreux 
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Mot de bienvenue d’Alain Feissli, conseiller communal en charge du sport à Montreux 
Alain Feissli présente brièvement aux participants à l’assemblée des délégués sa jolie ville 
de Montreux, qui s’étend des rives du lac Léman jusqu’au village Les Avants. Il précise que 
si la notoriété de Montreux n’est plus à faire sur la scène musicale internationale, la ville fait 
également la part belle au sport et à ses différentes disciplines. Alain Feissli termine son 
allocution en invitant les personnes présentes à se rendre ensuite sur le marché de Noël qui 
vient tout juste d’ouvrir.  
 

 

Élections sportives 2015 
Luzius Manz, secrétaire général, anime les élections sportives.  
 
Les trois personnes nommées pour le titre de sportif/sportive de l’année sont: 

• Markus Abbt, tir 
• Salome Schweizer, course d’orientation 
• Annina Strupler, sports d’hiver 

 
Les deux équipes nommées pour le titre d’équipe de l’année sont: 

• Équipe Eurogolf 
• Équipe USIC de course d’orientation  

 
Le titre de sportif de l’année est décerné à Markus Abt, tir. Celui d’équipe de l’année revient 
à l’équipe USIC de course d’orientation. Toutes nos félicitations! 
Les lauréats sont annoncés par Markus Jordi, responsable HR des CFF. 
 
Cette année encore, un tirage au sort est organisé pour récompenser trois participants au 
vote en ligne. Les heureux gagnants sont Thomas Stettler, Barbara Roggo et Hanspeter 
Gerber. Toutes nos félicitations!  
 
Au terme des élections sportives, Thomas Meier, président du comité directeur de l’USSC, 
déclare la 80e assemblée des délégués officiellement ouverte. 
Il souhaite la bienvenue à tous les invités et délégués et adresse ses remerciements aux 
personnes et organisations suivantes: 
 

- la section CSC Riviera Montreux pour la préparation et l’organisation de cette 
assemblée; 

- les sponsors pour le café, les croissants et l’apéritif; 
- Yvan Péter-Contesse pour l’interprétation simultanée; 
- le SEV pour la mise à disposition de l’installation d’interprétation. 

 
 
Allocution du président 
Le président constate que cette année riche en événements touche déjà à sa fin. Le sport a 
de nouveau occupé le devant de la scène cette année: la Suisse a participé pour la première 
fois à la Coupe du monde féminine de football au Canada, elle s’est distinguée lors des 
championnats du monde de course d’orientation en Écosse et la Coupe du monde de rugby, 
troisième plus grand événement sportif au niveau mondial, s’est tenue cette année. 
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Malheureusement, le sport a également fait la une des journaux pour des faits moins 
glorieux, comme le scandale de la FIFA.  
 
De nombreux événements sportifs ont donc eu lieu cette année, mais pas uniquement sur la 
scène mondiale. L’USSC a, elle aussi, été le témoin de ce qui rend le sport si unique et si 
précieux: de jolis échanges de balle, des moments de jeu intelligents, de l’émotion, de 
l’engagement, de l’esprit d’équipe, des victoires fabuleuses et des défaites amères. Citons 
notamment la remarquable prestation de l’équipe de course d’orientation, qui a remporté le 
titre au classement par nation ainsi qu’une flopée de médailles individuelles lors des 
championnats USIC en République tchèque.  
 
Un autre temps fort cette année a été la journée sportive login qui s’est tenue à Olten au 
printemps. Plus de 100 apprenties et apprentis de login s’étaient réunis pour jouer ensemble 
au football, au volleyball et au ballon prisonnier. Les commentaires sur cette journée ont été 
si positifs que l’USSC tout autant que login prévoient de la reconduire l’an prochain. 
Le partenariat noué l’année dernière entre login et l’USSC a pu être intensifié et étendu cette 
année. Cette coopération est très importante sachant que 60% de nos membres ont plus de 
50 ans, 22% ayant même plus de 70 ans. L’USSC ne se laisse toutefois pas effrayer ni 
même décourager par ces chiffres et met tout en œuvre pour inverser la tendance et stopper 
cette évolution négative. Le partenariat conclu avec login devrait nous y aider, au même titre 
que la page Facebook de l’USSC, les actions ciblées que nous menons sur le plan 
marketing, les nombreuses manifestations de l’USSC relayées par la plateforme CFF actifs 
ainsi que la passion de chacune et chacun d’entre nous.  
 
Aucune requête de modification de l’ordre du jour n’a été déposée. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
Sont élus pour les votes à main levée dans la salle: 
 
1. Jessica Teuscher Sportsektion BOB 
 
2. Helga Kallfass ESV Langenthal 
 
3. Cornelia Gemmet SVSE Simplon 
 
Luzius Manz, secrétaire général, est élu responsable du bureau de vote.  
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2. Présences 
Voix valables pour les votes: 
 
Présentes 40 sections 
représentant 182 voix 
Membres d’honneur 10 voix 
Total 192 voix 
Majorité absolue 95 voix 
Majorité des 2/3 129 voix 
 
Lors de votes, la décision est prise à la majorité simple. Le comité directeur, les 
responsables CT, les membres CT et les collaborateurs peuvent participer aux débats, mais 
ne peuvent pas voter. En cas d’égalité, la décision est considérée comme rejetée. La 
modification des statuts requiert la majorité des 2/3. Lorsque la proportion des voix est 
clairement établie, on renonce à compter les voix. 
 
Les délégués approuvent cette procédure. 
 
 
3. Procès-verbal de l’assemblée des délégués du 22 novembre 2014 à 
Stansstad 
Le procès-verbal de l’assemblée des délégués du 22 novembre 2014 à Stansstad est adopté 
à l’unanimité, avec remerciements à son auteur, Julie Schulhofer, apprentie de login. 
 
 
 
Minute de silence en souvenir de nos membres décédés 
La vie nous rappelle régulièrement que nous sommes tous mortels. Le président rend 
hommage à celles et ceux qui nous ont quittés. Il prie les personnes présentes de se lever 
pour observer une minute de silence en souvenir de nos collègues. 
 
 
 
4. Rapport annuel 2014 et décharge au comité directeur et aux responsables 
CT 
Le rapport annuel 2014 a été envoyé par l’USSC au mois d’août. 
Il est approuvé à l’unanimité et décharge est donnée au comité directeur et aux 
responsables CT. 
 
 
 
Allocution de Manuel Avallone, vice-président du SEV 
Manuel Avallone souhaite la bienvenue aux délégués et se réjouit de les voir si nombreux. 
Dans son allocution, il explique l’importance du sport pour le corps et l’esprit. Aussi indique-t-
il que les employeurs intelligents savent que les collaborateurs sportifs sont des 
collaborateurs en bonne condition physique et motivés au travail, et ils les encouragent. Il 
compare en outre une entreprise à une équipe sportive: dans un cas comme dans l’autre, ce 
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n’est que si tous les membres sont en bonne santé et en forme et qu’ils poursuivent tous le 
même objectif que la victoire peut être au rendez-vous. Pour conclure, il assure à nouveau 
l’USSC du soutien du SEV.  
Au nom de l’USSC, Thomas Meier adresse ses remerciements à Manuel Avallone et au SEV 
pour le soutien financier généreux que le SEV offre à l’USSC de manière régulière et en 
toute simplicité.  
 
 
 
5. Comptes annuels 2014 et rapport de l’organe de révision 
Les comptes annuels et les commentaires du responsable Finances ont été envoyés dans 
les délais avec l’invitation à l’assemblée des délégués. 
 
Pour les comptes annuels 2014, l’organe de révision se composait des sections SVSE 
Simplon, ESV Thun et SEV Bern. Le rapport de révision ayant été publié à la page 23 du 
rapport annuel, il est renoncé à sa lecture. L’organe de révision recommande d’approuver les 
comptes annuels, de remercier Martin Sonnenmoser pour la qualité de son travail et de lui 
donner décharge. 
 
Les comptes annuels 2014 et le rapport de l’organe de révision sont approuvés à l’unanimité. 
 
Thomas Meier adresse ses remerciements aux réviseurs, Cornelia Gemmet et Sia Lim, ainsi 
qu’au responsable Finances. En outre, il tient à remercier tout particulièrement la Direction 
des CFF, les directions des chemins de fer privés, le SEV et tous les sponsors et donateurs 
qui ont soutenu les activités de l’USSC afin d’encourager des loisirs sains et adaptés. 
 
 
6. Cotisations 2016 
Le comité directeur de l’USSC propose de maintenir les cotisations 2016 inchangées pour 
cette année: 
 

• Forfait par section:  CHF 75.– 
• Forfait par membre:  CHF 6.– 
• Cotisation individuelle:  CHF 50.– 

 
Les cotisations 2016 sont adoptées à l’unanimité. 
 
 
7. Budget 
Le budget 2016 prévoit un excédent de dépenses de CHF 5040.–. Se fondant sur sa grande 
expérience, le responsable Finances est cependant convaincu de pouvoir présenter un 
résultat positif ou tout du moins à l’équilibre pour les comptes annuels 2016.  
 
Le comité directeur propose de prélever CHF 8000.– sur le fonds pour les relations 
internationales. La proposition est acceptée à l’unanimité.  
 
Le budget 2016 est adopté à l’unanimité.  
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8. Requêtes 
Le comité directeur de l’USSC met aux voix les deux requêtes ci-après. Celles-ci requièrent 
la majorité des 2/3 pour être adoptées.  
 

• Requête n° 1: modification des statuts, adaptation du chiffre 7.1 (mot-clé: 
responsable Marketing / Événements)  

• Requête n° 2: modification des statuts, ajout d’un article sur l’éthique et 
renumérotation des chiffres suivants 

Le contexte et le texte de ces requêtes figurent à la page 15 de l’invitation à l’assemblée des 
délégués. La parole n’est demandée pour aucune des deux requêtes. 
 
Les deux requêtes sont adoptées à l’unanimité. 
 
 
9. Élections 
Conformément aux statuts, les membres du comité directeur et les responsables des 
différentes commissions techniques sont élus lors de l’assemblée des délégués pour un 
mandat de deux ans, les années paires. Par conséquent, nous ne procédons cette année à 
aucune nouvelle élection ou réélection mais uniquement à des élections complémentaires. 
Aucune démission n’a été remise lors de cette assemblée des délégués. Aussi l’assemblée 
procède-t-elle immédiatement aux élections complémentaires. 
 
Comité directeur 
Élection du responsable Marketing: Ivo Stierli de l’ESV Rheintal-Walensee 
Ivo Stierli n’est pas un visage inconnu à l’USSC. Il participe au camp de sports d’hiver de 
login en qualité de responsable depuis plusieurs années et a siégé par intérim au comité 
directeur voici quelques années en tant que suppléant du responsable Communication, 
David Geering. Ivo est également un sportif actif: il n’est pas rare de le croiser dévalant les 
pentes neigeuses, en pleine course à pied ou encore avec un club de golf à la main. 
Avec l’élection d’Ivo Stierli, nous pouvons enfin pourvoir le poste de responsable Marketing, 
vacant depuis sa création en 2008. En approuvant la modification des statuts aujourd’hui, 
vous avez également légitimé la scission du poste de responsable Marketing / Événements 
opérée l’an passé. Le comité directeur de l’USSC avait déjà élu Ivo Stierli en son sein à titre 
provisoire jusqu’à l’assemblée des délégués de ce jour lors de sa séance du 28 avril 2015. 
 
Élection du directeur sportif: Remo Gatti de l’ESC Soldanella 
Comme Ivo, Remo Gatti est bien connu des membres de l’USSC. Inutile donc de présenter 
en longueur ce féru de ski. Remo est responsable de la CT Sports d’hiver, qu’il dirige avec 
compétence et sagesse depuis de nombreuses années. Il a notamment préparé avec brio la 
participation de son équipe nationale à divers championnats USIC. Il siège déjà au sein du 
comité directeur en tant que directeur sportif intérimaire depuis un an. Cet été, il a décidé de 
présenter sa candidature pour devenir membre du comité directeur à titre définitif. Il reste 
responsable de la CT Sports d’hiver et combine ces deux fonctions. Le comité directeur de 
l’USSC avait déjà élu Remo Gatti en son sein à titre provisoire jusqu’à l’assemblée des 
délégués de ce jour lors de sa séance du 21 août 2015. 
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Aucune autre candidature n’a été soumise pour les postes de responsable Marketing et de 
directeur sportif. 
 
Ivo Stierli et Remo Gatti sont élus à l’unanimité au sein du comité directeur de l’USSC. 
 
Thomas Meier félicite Ivo Stierli et Remo Gatti et leur souhaite officiellement la bienvenue au 
sein du comité directeur de l’USSC. Pour la première fois depuis 2008, tous les postes au 
sein du comité directeur sont ainsi occupés. 
 
Lors des différentes rencontres annuelles qui se sont tenues depuis la dernière assemblée 
des délégués, les nouveaux membres CT suivants ont été élus: 
Martin Bieri, CT Volleyball, ESV Luzern, rencontre annuelle du 26 avril 2015 
 
Élection de l’organe de révision 
La section SVSE Simplon quitte l’organe de révision, conformément aux statuts. Le président 
remercie vivement la section pour son excellent travail en collaboration avec le responsable 
Finances. 
 
Le président annonce que la liste des sections a été mise à jour. Les sections y sont 
désormais classées par ordre alphabétique selon leur localité. Lorsque cela n’était pas 
possible, elles ont été classées en fonction de la discipline sportive ou de la raison sociale 
dans la désignation de la section. 
Cette modification n’a aucune conséquence pour l’élection de l’organe de révision de ce jour, 
puisque cela aurait également été le tour de l’UFS Ticino si l’on avait gardé l’ancienne liste 
des sections. 
 
La section UFS Ticino est élue à l’unanimité au sein de l’organe de révision pour deux ans.  
 
Comité de patronage 
Le comité de patronage (Copat) est composé d’au moins trois membres parmi des 
représentants d’entreprises, d’institutions, d’administrations et de partenaires tels que les 
CFF, le SEV, l’UTP, Swiss Olympic, etc., ainsi que des membres de l’USSC proposés par le 
comité directeur. 
 
Thomas Meier souhaite la bienvenue au nouveau membre du comité de patronage suivant: 

• Madame Franziska Jermann, responsable du personnel du BLS 
Il lui adresse ses plus vifs remerciements pour sa participation au comité de patronage et 
pour le soutien apporté à l’USSC. 
 
 
10. Relations internationales 
Championnats USIC 2016 
En 2016, cinq délégations de l’USSC participeront aux championnats de l’USIC, qui sont les 
championnats européens des cheminots: 
 

• Cross Country, du 10 au 13 mai 2016, à Tisvildeleje, au Danemark; 
• échecs, en juillet 2016, à Astana, au Kazakhstan; 
• cyclisme, en septembre/octobre 2016, en Italie; 
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• tir, du 9 au 13 octobre 2016, à Toulon, en France; 
• tennis de table, du 17 au 22 octobre 2016, à Berlin, en Allemagne. 

 
La participation à des tournois de 3/5 nations est par ailleurs prévue pour quatre disciplines 
sportives.  
 
 
11. Lieu des prochaines assemblées des délégués 
Les prochaines assemblées des délégués auront lieu comme suit: 
 
81e assemblée des délégués de l’USSC: samedi 19 novembre 2016 à Bellinzone (UFS 
Ticino) 
 
L’organisation des assemblées des délégués 2017 et 2018 a déjà été confiée l’année 
dernière aux sections ESC Soldanella (2017) et ESV Rätia (2018).  
Aucune candidature n’est remise pour l’assemblée des délégués 2019.  
 
 
 
Allocution de Markus Jordi, responsable HR des CFF 
Markus Jordi commence son allocution en remerciant l’assemblée des délégués pour son 
invitation. Il se réjouit de constater que de nombreuses barrières sont abolies ici dans cette 
salle: les barrières de l’âge et de la langue, mais aussi les barrières culturelles. Car depuis la 
votation de l’initiative sur le renvoi en octobre, il voit les fossés se creuser. 
Pour Markus Jordi, le sport dans le cadre de l’entreprise est important. Aussi se réjouit-il 
d’entendre que les CFF sont qualifiés, selon les mots de Manuel Avallone, d’employeur 
intelligent. Pour lui, il faut tenir à l’USSC comme à la prunelle de ses yeux. 
L’évolution démographique montre que le déclin des membres est réel. Au cours de 
prochaines années, les membres sortants seront plus nombreux que les nouveaux. Il est 
donc essentiel que des jeunes rejoignent l’USSC. La présence dans les médias sociaux et le 
partenariat conclu avec login permettent d’acquérir de nouveaux membres. Markus Jordi 
trouve que l’USSC est en bonne forme et il est certain qu’elle relèvera les défis qui 
l’attendent.  
Markus Jordi remercie le comité directeur pour son travail acharné et professionnel. Il 
adresse également ses remerciements à toutes les autres personnes présentes. Car pour 
lui, ce sont ceux qui s’engagent le samedi matin qui iront jusqu’au bout.  
 
 
 
12. Distinctions honorifiques 
Anniversaire des sections 
Cette année, la section CSC Riviera fête ses 50 ans. Le représentant de la section est invité 
à se rendre devant l’assemblée pour recevoir un présent des mains de Thomas Meier.  
 
Anniversaire des membres 
Nick Raduner, responsable Communication (10 ans) 
Nick apporte sa collaboration et son soutien à l’USSC depuis maintenant dix ans. En 2005, il 
a succédé à Alfred Wüest au sein du comité d’accompagnement de l’époque en tant que 
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secrétaire du SEV. Il a exercé cette fonction avec beaucoup de discernement et de 
compréhension, et l’USSC a toujours pu compter sur son soutien et celui du SEV. Après son 
départ à la retraite en 2012, Nick a décidé de changer de poste au sein de l’USSC et a 
proposé ses services au comité directeur comme responsable Communication. La même 
année, Nick a été fait membre d’honneur de l’USSC. Depuis, l’USSC profite de l’expérience 
de ce journaliste de métier, pour la rédaction de courriers, la parution de jolies photos ou 
encore, depuis peu, pour des publications sur Facebook.  
Nick, l’USSC t’adresse toutes ses félicitations pour ce jubilé et te remercie d’ores et déjà 
pour ton engagement dans les années à venir. 
Thomas invite Nick à se rendre devant l’assemblée et lui remet un présent. 
 
 
13. Divers 
Le président informe les personnes présentes des points suivants: 
 
• En 2016, la journée des présidents aura lieu le vendredi 29 avril. Le programme précis 

sera transmis en temps utile.  
 

• Le 1er mai 2015 s’est déroulée la première rencontre du comité de patronage de l’année 
à Zuchwil. Après avoir traité des affaires actuelles concernant l’USSC, le comité de 
patronage et le comité directeur ont pris les armes sportives dans le cadre du Tir des 
cheminots et se sont essayés au tir au pistolet à 25 mètres. 

 
• La deuxième rencontre du comité de patronage et du comité directeur de l’USSC de 

l’année 2015 a eu lieu à Berne le 4 novembre. Elle est l’occasion pour les membres de 
ces comités de nouer des contacts personnels et d’échanger des idées dans un esprit de 
réseau. Les CFF nous ont une nouvelle fois accueillis à cette occasion. 

 
Le président en profite pour remercier vivement Messieurs Jordi et Meyer de soutenir 
l’action de l’USSC afin de proposer au personnel des transports publics, et notamment 
des CFF, des loisirs sains et adaptés. 
 

• CFF actifs 
Depuis le printemps, l’USSC et ses sections ont la possibilité de publier leurs 
événements et leurs entraînements sur «CFF actifs», la plateforme interne des CFF. 
Nous avons déjà pu accueillir dans nos rangs plusieurs participants qui s’étaient inscrits 
à l’une de nos manifestations par le biais de cette plateforme. Nous tenons une fois 
encore à remercier les CFF d’ouvrir cette plateforme à l’USSC et de lui permettre ainsi 
de faire connaître son organisation et son offre. Le président appelle les sections à 
utiliser cette plateforme qui est mise à notre disposition et à y publier leurs 
entraînements ainsi que d’autres informations.  

 
• Depuis début avril, l’USSC annonce ses actualités sportives au monde entier via son 

compte Facebook. Nous avons d’ores et déjà mis en ligne – ou plus exactement 
«posté» – de nombreuses contributions via ce support très animé. Cette forme de 
communication est appréciée, comme en témoigne le fait que nous comptons d’ores et 
déjà plus de 196 «followers». Et vous, est-ce que vous nous suivez aussi? 
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• En juillet, notre site Internet a fait peau neuve. Nous avons procédé à une modernisation 
car notre site est de plus en plus consulté à partir de terminaux mobiles, tels les 
tablettes et téléphones portables. Ce changement permet un bien meilleur affichage de 
notre site sur ces appareils.  
 

• La prochaine journée sportive login aura lieu le samedi 18 juin 2016 à Olten. 
L’organisation et le cadre de la manifestation seront semblables à ceux de cette année. 
Nous espérons naturellement que les participants seront, cette année encore, nombreux 
au rendez-vous et que nous pourrons gagner beaucoup de nouveaux membres. 

 
• Le secrétaire général Luzius Manz ne se présentera plus aux élections lors de la 

prochaine assemblée des délégués en 2016 et démissionnera de ses fonctions. Si l’un 
des membres de votre section ou vous-même êtes intéressés par ce poste intéressant 
et diversifié, n’hésitez pas à proposer votre candidature au président. 

 
 

Allocution d’Yvan Vuadens, président de la section CSC Riviera 
Yvan Vuadens remercie tous les délégués, les invités d’honneur et les fonctionnaires de leur 
participation à l’assemblée des délégués à Montreux. Il fournit quelques informations sur 
l’organisation du programme à l’issue de l’assemblée. Pour terminer, il souhaite à tous un 
bon appétit et un très bel après-midi.  
 
 
Le président adresse ses remerciements à l’ensemble des invités et délégués pour leur 
précieuse participation et leur intérêt à l’égard du travail de l’USSC. Il remercie par ailleurs 
les membres du comité directeur et des commissions techniques, les collaborateurs et tous 
les fonctionnaires pour le travail effectué durant l’exercice écoulé. Il témoigne en dernier lieu 
sa gratitude envers la section CSC Riviera pour l’organisation et la réalisation de cette 
80e assemblée des délégués. 
 
À 12h30, le président clôture la 80e assemblée des délégués et, au nom de la ville de 
Montreux et du service GoldenPass, invite les participants à l’apéritif.  
 
 
 
Union sportive suisse 
des transports publics 
 
Timothy Maasberg 
Stagiaire CFF 
 


